



В Нефтекумске судебный пристав-исполнитель подозревается в служебном подлоге

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Нефтекумского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в июле 2013 года судебный пристав-исполнитель с целью улучшения показателей своей работы изготовил подложный бланк чека-ордера об оплате должником по исполнительному производству штрафа в размере 315 рублей, после чего вынес незаконное постановление об окончании этого производства, указав в нем заведомо ложные сведения об уплате должником задолженности. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694360>